

Янтарное побережье - Калининград
02.05-06.05.2026 5 дней/4 ночи

	30.04.26 в 04:30 выезд поездом из Краснодара (в пути 2 дня 5 часов)
1 день 2.05.26	<p>Встреча группы в 08:30 (время минус 1 час от Московского).</p> <p>Обзорная экскурсия по Калининграду «Истории и тайны Кёнигсберга-Калининграда» (около 5 часов) с осмотром главных достопримечательностей города: площадь Победы, скульптура «Борющиеся зубры» перед зданием Земельного суда Кёнигсберга, памятник Петру I перед штабом Балтийского флота, драматический театр, район старых немецких вилл Амалиенау, оборонительные укрепления города, Королевские и Росгартенские ворота. Вы увидите единственный в нашей стране Музей янтаря, который располагается в крепостной башне середины XIX века в центре Калининграда, на берегу живописного озера. Посещение музея Янтаря. Экскурсия с гидом.</p> <p>Вы прогуляетесь у стен Кафедрального собора, (образец северогерманской готики XIV века), где находится могила знаменитого философа И.Канта, узнаете историю главной церкви города, университета Альбертины и, конечно, самого Кёнигсберга. Вы сможете насладиться божественной органной музыкой в Кафедральном соборе и посетить музей марципана в старинных Бранденбургских воротах.</p> <p>Обед во время экскурсии</p> <p>Трансфер в гостиницу. Размещение.</p> <p>Свободное время. Ужин самостоятельно.</p>
2 день 3.05.26	<p>Завтрак в отеле</p> <p>Экскурсия «Самый Западный Город России – Балтийск» (около 5.5 часов)</p> <p>Ранее закрытый для посетителей, Балтийск соединил в себе немецкую архитектуру и советскую застройку, величие моря, славу Балтийского флота, неповторимую природу и захватывающую историю с легендарными правителями.</p> <p>Первые сведения о поселении на месте нынешнего город Балтийск (нем. Пиллау) относятся к 1368 году. Тогда это было рыбацкое поселение под названием Пиль, что означает "крепость".</p> <p>Знаменательная дата в истории Пиллау - 10 сентября 1510 года. Именно тогда в результате шторма образовался пролив Фриши Граф, который сыграл решающую роль в дальнейшем развитии города, как морского транспортного узла.</p> <p>Одна из достопримечательностей Балтийска, которую мы обязательно увидим во время экскурсии, это Цитадель Пиллау или шведская крепость, которая была построена по приказу шведского короля Густава-Адольфа II в 17 веке, когда Пиллау был захвачен шведскими войсками. Строительство было завершено не сразу. Крепость в течении 300 лет подвергалась модернизации. В настоящее время Цитадель представляет собою пятиугольную звездообразную крепость. Каждый из пяти углов имеет свой бастион, который в свою очередь, имеет свое имя: Альбрехт, Пруссия, Кёниг, Кёниген, Кронпринц.</p> <p>Во время экскурсии по Балтийску Вы узнаете историю становления флота со времени основания его Петром I, которому в 1998 г. на городском пирсе установлен памятник.</p> <p>Обед после экскурсии в кафе</p> <p>Возвращение в Калининград</p> <p>Свободное время. Ужин самостоятельно.</p>
3 день 4.05.26	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Экскурсия «Янтарное побережье» - Янтарный - Светлогорск (около 8 часов)</p> <p>История Калининградской области – это история добычи янтаря с древнейших времен. Именно в Янтарном находится единственный в мире янтарный комбинат. Посещение карьера. Вы увидите самую знаменитую шахту Анна, в которой добывали янтарь еще немецкие шахтеры, и в которой, по легенде, могла быть спрятана Янтарная комната. В летнее время Янтарный притягивает калининградцев и гостей Калининградской области своими широкими пляжами, ширина которых порой достигает 300 м и современным променадом длиной 1,4 км.</p> <p>Посещение производства ювелирных изделий из янтаря.</p> <p>Обед в кафе</p> <p>Затем мы посетим город – курорт Светлогорск. Это самый центральный курорт «русской Прибалтики». Он больше похож на европейские курорты с их высоким сервисом, первоклассными отелями, неспешно прогуливающимися курортниками. Причудливые, уютные немецкие домики, утопающие в сосновой зелени курорта и современные особняки, которые органически вписываются в каноны немецкой архитектуры, янтарные лавки, с ювелирной продукцией местных мастеров, которую вы сможете купить по выгодной цене, все это дополнит ваше представление о Янтарном крае.</p>

	Возвращение в Калининград Свободное время. Ужин самостоятельно.
4 день 5.05.26	<p>Завтрак в отеле</p> <p>Экскурсия на Куршскую косу «Долгая дорога в Дюны» (7 часов) Национальный парк Куршская Коса – жемчужина, и, пожалуй, главная достопримечательность Калининградской области. Это длинный песчаный полуостров, который разделяет воды Балтийского моря и Куршского залива, который вытянулся на 98 км, часть которого заканчивается около литовского города Клайпеда. Куршская Коса принадлежит обеим странам. В некоторых местах эта полоска песчаной суши сужается до 400 м. Куршская Коса входит в список памятников Всемирного наследия ЮНЕСКО. История Куршской косы – это история поиска компромисса существования человека и природы, история изменения ландшафта, движущихся дюн и погребенных под ними деревень. Удивительный, магический ландшафт Куршской Косы создает ощущения нереальности.</p> <p>Выход: Танцующий лес (примерно 40 мин), высота дюны Эфа.</p> <p>Рыбный обед во время экскурсии</p> <p>Возвращение в Калининград Свободное время. Ужин самостоятельно.</p>
5 день 6.05.26	<p>Завтрак в отеле. Выезд на экскурсию с вещами.</p> <p>Экскурсия Шаакен (или Шаакендорф) + Зеленоградск (около 5,5 часов) Интересная, насыщенная и неутомительная экскурсия по замкам с дегустацией сыров, шоколада и сладостей на сыроварне «Шаакендорф» в пос. Некрасово. В программе предусмотрено свободное время на покупки в магазине при производстве.</p> <p>Калининградская область - единственный регион Российской Федерации, где есть рыцарские замки. Вас ждёт увлекательное путешествие в прошлое. В подвалах замка Шаакен Вы побываете в музее инквизиции; экспозиция музея замка расскажет об истории крепости, где неоднократно бывал российский император Пётр I и другие известные исторические личности; в оружейной замка Вы сможете сделать эффектные фото в рыцарском шлеме и с оружием той эпохи.</p> <p>Переезд в Зеленоградск. Экскурсия и свободное время.</p> <p>Обед во время экскурсии</p> <p>Трансфер на жд вокзал. Окончание программы.</p>
17:52	Выезд поездом в Краснодар (время минус 1 час от Московского). Прибытие 09.05.26 в 02:00

Стоимость тура, руб., на 1 человека – 55 000 руб.

В стоимость тура включено:

- транспортное и экскурсионное обслуживание по программе,
- входные билеты по программе,
- оплата экологического сбора при посещении НП «Куршская коса»,
- питание: 4 завтрака, 5 обедов,
- проживание: 4 ночи, 2-х местные номера стандарт («Парк отель» г.Калининград)
- бронь жд билетов.

Дополнительно оплачивается:

- жд билеты Краснодар-Калининград-Краснодар (ок. 12000)